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J'ai 7 pommes.
J'en mange 3.
Combien m’en resfe-I-il ?

....... pommes

Jason a 6 bonbons.

Son frére a 4 bonbons.

Combien la maman doit-elle donner de bonbons
pour qu'ils en aient autant ?

....... bonbons

Efe a 3 shylos.
Owen a 4 shylos.

Combien en ont-ils sils les meftent ensemble ?
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J'ai 7 pommes.
J'en mange 3.
Combien m’en resfe-I-il ?
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....... pommes

J'ai 7 pommes.
J'en mange 3.
Combien m’en resfe-I-il ?
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....... pommes

Jason a 6 bonbons.

Son frére a 4 bonbones.

Combien la maman doit-elle donner de bonbons
pour qu'ils en aient autant ?
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Jason a 6 bonbons.

Son frére a 4 bonbons.

Combien la maman doit-elle donner de bonbons
pour qu'ils en aient autant ?
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Efe a 3 stylos.
Owen a 4 stylos.
Combien en ont-ils s'ils les meltent ensemble ?

Efe a 3 stylos.
Owen a 4 stylos.
Combien en ont-ils s'ils les meltent ensemble ?




